

缅怀峥嵘岁月 传承优秀文化

——纪念中国人民抗日战争胜利70周年书画联展在雅安隆重举行

四川鑫和书画院和雅安市图书馆为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、中国工农红军长征胜利80周年，展示书画家们艺术成就，促进传统文化的交流和发展，于8月28日至9月4日在雅安市图书馆联合举办了“缅怀峥嵘岁月，传承优秀文化”成雅两地书画联展，共展出书法、国画、油画作品80余幅。在开幕式上，四川鑫和实业有限公司还向雅安4.20地震灾区图书馆——雅安市图书馆和芦山县图书馆捐赠了书画作品。

本次书画联展主题突出，意义重大，受到社会各界关注。四川省工商联副主席王鸿璋，四川省民间组织管理局调研员孙竹玲，四川省图书馆党委委员、省中心图书馆委员会主任欧君国，四川省图书馆党委委员、馆长助理谭发祥，雅安市政协秘书长、政协书画院院长马军，雅安市文体广新局副局长刘晓琴，雅安市文联副主席、雅安市书法家协会主席贾志义，向雅安4.20地震灾区图书馆捐赠书画作品的四川鑫和实业有限公司董事长杨德兵，以及主办单位的领导与前来观展的百余名观众出席了开幕式。

在开幕式上，主办方代表、四川鑫和书画院院长康宇首先发言，他指出：“山青水秀的雅安是一个美丽的地方。在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、中国工农红军长征胜利80周年的时候，我们选择并确定在此开展书画联展，就是要牢记和缅怀那段刻骨铭心的岁月，警示我们更加努力抓好发展，强大祖国，决不让历史重演，让我们的山更青、天更蓝、水更秀，人民永远幸福安康。”在谈到传统文化的传承和发展时，康宇院长指出，“我们要不断地传承和发展我们的传统文化，这是我们的根，是中华民族屹立于世界民族之林、不同于其他民族的根本所在。中国书法和国画，是我们传统文化中的两朵奇葩，历史悠久，源远流长，今天我们在这里举办书画联展，开展书画交流，向社会大众推广，就是要传承和发展它，使之在中华民族的发展中发挥更大的作用”。他强调：“缅怀历史，传承文化，就是我们今天举办这次书画联展的目的所在。”四川省工商联副主席王鸿璋，在开幕式上的讲话中代表省工商联祝贺书画联展成功举办，并希望大家牢记历史，奋发努力，大力弘扬经济和发扬传统文化，建设强大祖国，为实现伟大中国梦而努力。四川省民间组织管理局调研员孙竹玲在开幕式上的讲话中，首先祝贺书画联展开展并预祝取得圆满成功，她要求民间组织要积极抓好自身组织建设，按照有关规定开展好各类活动，多开展像本次书画联展这样健康、向上、有益，充满正能量的好活动。四川省图书馆党委委员、省中心图书馆委员会主任欧君国、雅安市政协秘书长马军等领导也在开幕式上发表了热情洋溢的讲话。紧接着，书画作品的捐赠单位四川鑫和实业有限公司董事长杨德兵邀请四川省工商联副主席王鸿璋和四川省民间组织管理局孙竹玲调研员，为受捐赠单位雅安市图书馆馆长张建跃、芦山县图书馆馆长肖永耀发送了捐赠的书画作品。之后，雅安市文体广新局副局长刘晓琴宣布：“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、中国工农红军长征胜利80周年书画联展开幕”。

本次书画联展共展出成都和雅安的国家、省、市书协、美协会员的书画作品80余幅。这些作品大气、粗犷、精细，风格多样，我们仔细观摩和欣赏，就会发现，这些绘画作品或精深逸宕，或宏博清超，或真实具象，或淋漓洒脱，或幻化抽象，或雄强浑朴，或明洁清新，或典雅精严；而其书法作品，则笔墨豪放，典雅飘逸，柔中有刚，秀中见奇，疏密有致，顾盼生姿，洒脱流畅，雅俗共赏，具有强烈的艺术感染力。书画家们通过不同的作品，在多样而不同的风格中，体现出了他们扎实的根基，拥



●董事长杨德兵和省工商联副主席王鸿璋、雅安市文体广新局副局长刘晓琴为雅安市图书馆赠送书法作品。



●省工商联王鸿璋副主席为雅安市图书馆书赠作品。



●董事长杨德兵和省民间组织管理局孙竹玲向芦山县图书馆赠送书法作品。

精美作品，受到现场观众的热烈欢迎和迎来阵阵掌声。

此次活动得到了成都蜀圭酒业有限公司的大力支持。

又讯：缅怀峥嵘岁月 传承优秀文化——纪念中国人民抗日战争胜利70周年书画联展的成功举办，为雅安人民欢度纪念中国人民抗日战争胜利70周年的节日献上了一道文化盛宴，更是受到了广大书画爱好者们的欢迎。他们参观后，都认为开了眼界，收获不小，有位观众还咨询参展作品是否出售，他特别喜欢参展作品中

的一幅油画。雅安市一位专程前往观摩的原书协副主席马先生对工作人员讲：此次画展主题突出，参展的书法、国画、油画风格各异，作者功力深厚，整个画展达到了很高的艺术水准，值得一看。据统计，在八天的展出中，共接待来自成都、荣经、芦山和周边区县及当地的观众1200余人，此次书画联展为缅怀历史，丰富群众文化生活，促进传统文化的交流和发展发挥了积极作用。

凌文

2015年9月2日

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、中国工农红军长征胜利80周年
书画联展上的讲话

各位领导、各位嘉宾、各位朋友，女士们、先生们：大家上午好！

值此纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、中国工农红军长征胜利80周年书画联展开幕之际，我谨代表四川鑫和实业有限公司并以我个人名义，祝此次书画联展取得圆满成功，向为此次展出作出贡献的合作伙伴——雅安市图书馆表示衷心感谢。

四川鑫和实业有限公司是一家致力于服务中小企业的实体企业，在抓好经济发展的同时，我们不断加强自身的文化建设，使企业插上经济和文化的翅膀，更好发展。同时，我们还不断关注中华传统文化的传承和发展，尽其能力，组建和推动四川鑫和书画院的发展，以期为祖国传统文化的传承作出自己的贡献。

感谢省工商联、省文联对我公司和鑫和书画院的关注和支持，感谢今天到场的所有单位和朋友们。借此机会，祝大家身体健康、事业顺达、万事如意。

再次祝愿书画联展取得圆满成功。

谢谢大家！

四川鑫和实业有限公司
董事长 杨德兵
2015年8月28日

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、中国工农红军长征胜利80周年
书画联展上的讲话

尊敬的各位领导、各位来宾，美术界、书法界艺术家、同志们、朋友们：

大家上午好！

翰墨飘香，丹红溢彩。在这秋高气爽、硕果累累的季节，在举国上下共同纪念抗日战争胜利70周年和中国工农红军长征胜利80周年之际，“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年和中国工农红军长征胜利80周年书画联展”今天开幕了，让我们一起向所有为国家独立、民族富强而牺牲的革命先烈们致敬，向伟大的党和人民军队致敬，同时，铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来，进一步增强民族自信心、自豪感和凝聚力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

本次书画展由四川鑫和书画院和雅安市图书馆联合举办，书画展共有80余幅作品参展，艺术家们全方位、多角度地展现了祖国雄浑博大、壮美山河的撩人春色，具有很强的美学感染力和影响力，至深至远。在此，我谨代表四川省图书馆向本次书画展的开幕表示热烈的祝贺！

今天参加展览的书画家们多才多艺，有国家级、省级和市级美协、书协会员，在书画艺术上有着独特见解，他们的作品构思精巧、形象逼真、场面宏大，不仅具有较高的艺术水准，同时也具有很好的收藏价值，是他们的艰苦努力、娴熟笔墨和高超技艺，才让我们有幸领略到惊心动魄的历史瞬间。

当前，雅安正处于新一轮跨越式发展的重要时期，这次画展不仅为雅安市民提供了丰富的文化大餐，同时也为书画家们搭建了一个交流提高的平台。广大的美术书法作者要以这次画展为契机，互相交流，共同提高，为雅安打造国际化区域性生态城市，推动雅安文化大发展大繁荣做出自己应有的贡献！

最后，感谢四川鑫和书画院和雅安市图书馆为此次画展成功举办付出的辛勤劳动，祝本次书画作品联展取得圆满成功，祝各位来宾身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意。

谢谢大家！

四川省图书馆党委委员、省中心图书馆委员会主任
欧君国
2015年8月28日

